
RPI BUGNY – LA CHAUX 
   

                        Procès verbal du Conseil d’école du 2e trimestre 16 mars 2021 

(en visio-conférence) 

Étaient présents : 
 M, Laithier, Lambert maires, Mme Pralon 

Mmes  Chabod, Henriot, Savonnet, Perrot-Audet, Vuillemin représentantes des parents 
d’élèves 
Mmes Ariagno, Droz-Vincent, Leclercq , Vogele, M. Minervini, enseignants. 

            Mme Pourchet, DDEN 
 
Etaient excusés 
           Mme Goumy, 

M Piralla, maître E,MMe Colin Caroline, psychologue scolaire 
 
 
1. Organisation des écoles 
La Chaux : pas de changement d'horaires, pas d'arrivée et de sortie décalée car entrées 
indépendantes. Déshabillage et lavage des mains à l'arrivée pour chaque élève, 
Récréations pour les cp/ce1 indépendantes (propre créneau pour éviter le brassage des élèves) 
 
Bugny : entrées indépendantes, CE-Cm1 côté église, CM2 côté route. Les récréations se font 
séparément (décalées). 
Lavage des mains (ou gel pour certains à l'arrivée et après les récréations, Maintien de la 
distanciation dans la mesure du possible, Plus de sport en salle, 
 
 
2. Prévisions effectifs rentrée 
 
Voici les prévisions d'effectifs pour la rentrée 2021 

PS 
nés en 2018 

MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 

18 20 14 17(18) 17 (18) 11 (12) 14(15) 11 

Total : 124 (moyenne de 24,8 sur le RPI ouverture au-delà de 25) 

Exemple : CE CM à Bugny PS, MS, GS, CP, CE1 à la Chaux (avec 5 CE1 par exemple) 

CM : 25(26)  CE : 28 (29 ou 30) (-5)  CP-CE : 17(22) GS-MS : 24  PS-MS : 28 

 

3. Coopérative scolaire 

Le compte est positif avec 2616,59 euros, 

            Cette somme est permise par l'apport des coop, de classe et de la vente des photos (+ 
1140 euros pour l'école), Pas ou peu de dépenses sont prévues. 

Retour des parents sur les photos : Les photos sont de bonne qualité, par contre le bon de 
commande manquait de lisibilité ( à retravailler), et ne permettait pas de savoir que la photo serait 
en mode paysage,  des photos d'identité seraient à rajouter. 

 

4. Activités faites ou prévues. 

 
- La classe de PS/GS a visité la fromagerie de la Chaux le mardi 13 octobre, la visite est aussi 
prévue et reportée en raison du contexte actuel pour les classes de PS/MS et CP/CE1. 
 



- Le cycle piscine a eu lieu pour la classe de CP/CE1 du  8 septembre au  10 novembre (séance 
du 10/11 annulée 7 séances effectives). 
- La classe de CP/CE a pu faire plusieurs séances de ski de fond. 
- Une sortie Bob pour la classe de GS/CP 
 
Projet « percussions »  pour l'école de la Chaux avec possibilité de spectacle  en juin selon le 
contexte sanitaire 
 
Les élèves de Bugny : 
 
- ski de fond tous les lundis après-midis (ou marche à pied) 8 séances dont 3 non skiées, 
 
- Concours de dessin comité de Montbenoît 
 
Nous remercions les parents pour l'accompagnement lors des sorties, l'ESS, la communauté de 
communes, les bénévoles de l'association de la Cernay Blanche pour le prêt du matériel et le tracé 
des pistes, 
Remarque des parents de la classe de CP/CE1 : il n'y a pas eu assez de séances de ski (réponse 
des enseignants : moniteur de ski pour les élèves de cycle 3, impératifs pédagogiques, météo.. ) 
 
 
5.    Questions diverses 

- information : fête de la Chaux prévue mi-juin selon le contexte sanitaire. Deux manèges prévus : 
(voitures, manège jeune enfant), spectacle de l'école le samedi après-midi 

- remerciements de la mairie de la Chaux pour l'investissement de Mmes Ariagno et Tournier suite 
au remplacement de Mme Jeannier, absente pour maladie. 

- enfants malades à Bugny : Non, un enfant cas contact et d'autres se plaignant de maux de ventre 
ou sont absents pour blessure… 

- Tests salivaires dans les écoles : En cours ou prévus dans certaines écoles (Maisons du Bois 
dans la semaine), pour le RPI, nous ne savons pas s'ils auront lieu. 

Demande d'autorisation au préalable aux parents. 


